

# 河南少林寺、白马寺等宗教场所暂停开放

新华社郑州1月13日电 (记者 李文哲 史林静)记者从河南省嵩山风景名胜区管委会获悉,为保障游客朋友的健康安全,1月13日起,嵩山风景名胜区内少林寺常住院、初祖庵、二祖庵、法王寺、中岳庙等宗教场所暂停对外开放。

据了解,因宗教场所关闭,少林景区门票价格按五折执行,待宗教场所恢复对外开放后门票恢复原价。嵩山风景名胜区内太室山、嵩阳书院、嵩岳寺塔、卢崖瀑布、观星台景点正常开放。

同日,为配合疫情防控要求,“中

国第一古刹”洛阳白马寺暂停对外开放,暂停集体宗教活动。

河南省佛教协会日前印发《关于做好元旦、春节期间疫情防控等安全工作的通知》。通知要求,各级佛教协会、各开放场所应提高认识,强化责任,做好元旦、春节期间的疫情防控

工作。各场所提前做好教务活动安排,原则上不组织大型宗教活动,可分时段、分批次开展活动。严格落实预约、登记、测温、戴口罩、定期消毒等疫情防控措施,并根据疫情形势变化,及时调整防控措施和聚集性活动安排。

## 西甲:马德里竞技胜塞维利亚



1月12日,马德里竞技队球员萨乌尔(左)在进球后庆祝。  
当日,在2020~2021赛季西班牙足球甲级联赛第一轮的一场补赛中,马德里竞技队主场以2:0战胜塞维利亚队。

新华社发

## 疫情导致比赛推迟

### 美职篮要求球员非必须不出门

新华社华盛顿1月12日电 (记者 王集旻)由于新冠肺炎疫情影响了越来越多的比赛和球队,美职篮和美职篮员工会12日宣布,近期将执行“禁足令”等更为严厉的措施,以遏制蔓延的疫情。

近期美职篮有越来越多的球队受到疫情影响,球员或感染、或因为密切接触而隔离,不少比赛因为某队上场球员不能满足联盟规定的8人底线而只能推迟。为了应对不利局面,美职篮要求在未来至少2周时间内,球队无论主客场,能不出门则别出门。

根据美职篮要求,球队坐镇主场时,球员和球队工作人员只能因为比赛、训练和一些基本的生活需求等原因而出门,客场比赛时则只能因为比赛和训练以及紧急事件等原因离开酒店。

迈阿密热火队近期深受新冠影响,队内一半球

员无法上场比赛。主帅斯波尔斯特拉说:“我支持联盟采取一切措施遏制疫情蔓延。不能说我们热爱篮球、我们以此谋生,就可以冒险比赛。这个世界因为疫情而变得很不安全,我们必须正视这一点。”

美国是全球疫情最严重的国家,累计确诊病例超过2000万例,累计死亡病例也逼近40万例大关。近几个月美国的疫情形势不断恶化,本赛季恢复了主客场制的美职篮也无法独善其身。不过据当地媒体报道,近期美职篮感染新冠的球员并不太多,主要是密切接触导致很多球员无法上场,最终让比赛推迟,这也是美职篮认为目前没有必要全面“停摆”的主要原因。

除了“禁足令”,美职篮12日还规定赛前球队在更衣室里开会的时间不得超过10分钟,而且开会时全员需要佩戴口罩。

## 澳网资格赛: 中国“金花”携手晋级决胜轮 男单悉数出局

新华社悉尼1月13日电 (记者 郭阳)在2021年澳大利亚网球公开赛资格赛第二轮较量中,中国“金花”袁悦和逯佳境均获胜晋级决胜轮,男单选手李■和张之臻则双双告负遗憾出局。

12日晚进行的女单第二轮比赛中,22岁的小将袁悦表现神勇,以6:2和6:4击败前温网亚军、加拿大名将布沙尔,闯入决胜轮。31岁的老将逯佳境也以6:2和7:5战胜保加利亚选手施尼科娃顺利晋级。

男单赛场上,中国选手则运气欠佳。34岁的老将李■在先下一城的情况下遭到逆转,被美国选手迈克尔以2:6、6:4和7:6(7)击败。另一场比赛中,张之臻以1:6、6:4和1:6告负,同样无缘决胜轮。

最后一轮比赛中,袁悦将迎战法国选手帕凯,逯佳境将对阵英国选手琼斯。若能延续此前的胜利,两人都将首次打进大满贯正赛。

2021年澳网将于2月8日在墨尔本公园开赛。男单和女单资格赛改到多哈和迪拜举行,将决出16个参赛名额。

## 中国动漫金龙奖 全球征稿启动

新华社广州1月12日电 (记者 邓瑞璇)作为中国国际漫画节主体赛事,第18届中国动漫金龙奖11日启动全球征稿,将在传承优秀中华文化方面持续深耕,助力动漫产业发展。

记者从中国动漫金龙奖组委会获悉,近年来,结合传统文化的原创动漫作品发展势头强劲,大步迈向世界舞台,展现了中华文化的独特魅力。历届金龙奖也涌现了多部取材于传统文化的优秀动漫作品,如《哪吒之魔童降世》《白蛇:源起》《如果历史是一群喵》《山海戮》《洛神赋》等。

为积极推动中国动漫文化走向世界,从本届金龙奖开始,组委会将永久设立“蔡志忠漫画奖”,用于褒奖在传统文化传承等方面取得突出成绩的作品或作者。

“中华民族的悠久历史中充满了无数文化宝藏,是中国动漫取之不尽的灵感源泉。”中国动漫金龙奖组委会执行主任赖春晖说,“未来对中国传统文化的深挖与再创作,将成为动漫创作的重要方向之一。我们希望通过设立这一奖项,发掘更多响应新时代号召、刻画中国精神、凝聚中国力量、讲好中国故事的优秀作品与杰出人才。”

此外,组委会还发布了中国二次元指数2020年度十大关键词。盲盒、漫改、原神、汉服、跨界、科幻、抗疫、知识漫画、亚运电竞、虚拟IP等十个关键词,体现了2020年中国动漫行业的发展轨迹与成果。“中国二次元相关行业正在机遇与挑战中快速发展。”赖春晖说。